



El Club de Observadores de Aves Neotropicales ("NBC", por sus siglas en inglés)
Un código de comportamiento para los Observadores de Aves
El Código de Comportamiento del NBC para observadores de aves establece cinco principios clave que todos los miembros del NBC deben seguir en cualquier lugar donde  estén observando aves. Al seguir este código, liderando con el ejemplo y desafiando sensiblemente a la minoría de observadores de aves, fotógrafos, cineastas y guías que se comportan de manera inapropiada, usted ayudará a promover la observación de aves responsable que, finalmente, ayudará a proteger a las aves, sus hábitats y beneficiará a la población local.
El Club de Observadores de Aves Africano (ABC), la Sociedad de Ornitología del Medio Oriente, el Cáucaso y Asia Central (OSME) y el Club de Observadores de Aves Oriental (OBC) han indicado que tienen la intención de adoptar un código de comportamiento en términos similares. Por favor, visite los respectivos sitios web  de cada organización para obtener detalles de cualquier código actual.

· 
· 
· 
· 
· 
Los Cinco Principios Clave
• El bienestar de las aves va primero
• Muestre respeto por los hábitats y el medio ambiente
• Muestre respeto por las reglas y costumbres locales
• Piense en la integridad de la vida silvestre y las personas locales antes de compartir la noticia de un ave rara, especialmente durante la temporada de reproducción.
• Sea un embajador del buen comportamiento durante la observación de aves

Principio Clave Nº 1: El bienestar de las aves va primero



Si está particularmente interesado en la fotografía, filmación, grabación de sonidos o solo la observación de aves, recuerde siempre poner el bienestar de las aves primero. Siempre considere cuidadosamente su impacto en las aves.
Evite acercarse demasiado a las aves o perturbar su hábitat particularmente cerca de un nido o un área de exhibición (lek). No destruya ni elimine la vegetación alrededor de un nido, ya sea para observar huevos o crías, o para mejorar tu observación o sacar una fotografía o video. Recuerda que, de manera intencional o imprudente, perturbar algunas especies de aves en su nido o cerca de este es ilegal en muchos países. Aunque no necesariamente es una ley en todas partes, es un buen principio evitar las perturbaciones. Si un pájaro se va volando o hace repetidas llamadas de alarma, usted está demasiado cerca.
El uso de vocalizaciones (“playback”), si se usa, debe usarse de manera responsable. Reproducir repetidamente una canción o llamados para obligar a un ave a responder puede causar angustia, desviar al ave de sus actividades cotidianas normales (incluso quizás dejar de alimentar a sus crías) y aumentar el riesgo de depredación. Nunca use las vocalizaciones para atraer a una especie cerca de su nido. No debe presionar al guía para continuar con el uso llamados pre-grabados una vez que se haya visto un pájaro. Si un pájaro está respondiendo pero permanece fuera de la vista, llega un momento en que la reproducción debe detenerse. Esa detención depende de las circunstancias. Sin embargo, en la mayoría de los casos, reproducir vocalizaciones por unos minutos pone en riesgo al ave, como se señaló anteriormente se causaría angustia, se distraería al ave de sus actividades normales y aumentaría el riesgo de depredación. Además, el volumen del audio durante los llamados debe mantenerse en un mínimo efectivo. Un buen principio es "mantener el volumen bajo y  tocar los llamados poco". Lo anterior también se aplica a la imitación por largo tiempo de llamados y canciones de aves.


Se debe desalentar la toma de fotografías o la filmación de aves en su nido, a menos que sea posible a una distancia segura utilizando un lente de largo alcance. Las aves no deben ser hostigadas para obtener la foto o el video "perfecto". Las aves no deben ser molestadas con flash u otra luz artificial. En los sitios de alimentación (como bebederos de colibríes) la fotografía con flash debe detenerse si esto parece inhibir la alimentación de las aves. Para las especies nocturnas, recuerde que se debe evitar la fotografía con flash y limitar la iluminación directa del foco hacia el ave, ya que esto puede dar como resultado un largo período de recuperación para la vista del ave que queda encandilada.
Atraer u 'forzar' a las aves, especialmente las especies tímidas o esquivas, en su hábitat/territorio preferido para que se dejen ver y ofrecer una mejor vista a los observadores de aves, visitantes, fotógrafos y cineastas es considerado algo particularmente controvertido. Si usted lo realiza, esto debe llevarse a cabo con la máxima sensibilidad y cuidado por el tiempo mínimo requerido para lograr este objetivo.

Principio Clave Nº 2: Muestre respeto por los hábitats y el medio ambiente



El mostrar respeto por los hábitats y el medio-ambiente es crucial. Recuerde que los sitios a menudo son muy ricos en biodiversidad; no son solo las aves las que usted podría perturbar. Sea cuidadoso con los hábitats y tenga la precaución de dejar el sitio tal como lo encontró, o mejor aún, mejorarlo recogiendo la basura de los demás. Permanezca dentro de los márgenes de las carreteras, senderos y caminos de existir éstos.  
Muestre consideración con aquellas personas que viven y trabajan en el área donde usted está observando aves. Use los  guías y servicios locales cuando sea posible. Aumentar la conciencia acerca de los beneficios para las comunidades locales del comercio que generan los observadores de aves puede, en última instancia, ayudar también a las aves. 
Regalar guías de campo o equipos ópticos de segunda mano a organizaciones locales de conservación, guías u observadores de aves que puedan estar interesados es una buena forma de crear conciencia localmente así como de fomentar buenas relaciones.

Principio Clave Nº 3: Muestre respeto por las reglas y costumbres locales


Obedezca siempre las reglas locales y siga las instrucciones dadas en los parques nacionales, regionales y en las reservas, dichas reglas existen para proteger la vida silvestre. Respete la propiedad privada o comunal así como la propiedad de la tierra. Obtenga siempre el permiso de ingreso si tiene dudas sobre el acceso a un área.
Recuerde que si está planeando un programa de investigación, encuesta o inventario, puede que necesite obtener permisos de organismos gubernamentales nacionales o locales.

Principio Clave Nº 4: Piense en la integridad de la vida silvestre y las personas locales antes de compartir la noticia de un ave rara, especialmente durante la temporada de reproducción.

Las aves raras siempre son y serán de interés, pero con el creciente número de observadores de aves, fotógrafos y cineastas que visitan un mismo sitio, puede que usted no sea la única persona que potencialmente perturbe a un ave rara y a su hábitat. Piense cuidadosamente sobre los efectos antes de publicar el dato de un ave rara (especialmente en periodo de reproducción) o si encuentra un sitio nuevo. Recuerde "raro" es un término relativo. Un pájaro puede no ser "raro" para usted, pero lo que importa es el número potencial de personas atraídas por un ave o sitio en particular. Por lo tanto, antes de publicar los detalles del sitio, asegúrese de estar seguro de que el ave o el sitio pueden mantener sus números poblacionales.

Principio Clave Nº 5: Sea un embajador del buen comportamiento durante la observación de aves


(a) 
(b) 
(c) 
Como miembro del NBC, es importante que usted demuestre un nivel  alto de conducta de observación de aves. Predique con el ejemplo y use este Código para explicar con tacto a los demás lo que la mayoría de la comunidad de observadores de aves considera aceptable. Sea un embajador de la buena conducta durante la observación de aves y de la conservación de las mismas.
Y finalmente, cuando haya estado observando aves, por favor pase sus registros de aves a uno o más de los siguientes organismos a continuación ya que sus datos podrían ser vitales para ayudar a proteger sitios y especies en el país que usted  visite:
(a) El Socio Nacional de BirdLife en cada país;
(b) Una base de datos global como eBird - http://ebird.org/content/ebird; and
(c) Si se encuentra o estuvo en el Neotrópico, el Cuaderno de Notas de Campo Neotropical del NBC- neotropicalnotebook@gmail.com

Idioma: este código ha sido redactado originalmente en inglés. En caso de cualquier discrepancia entre la versión de texto en inglés de este Código y cualquier traducción, prevalecerá la versión en inglés.

Fecha de la traducción del Código: 01/07/2018
