The Neotropical Bird Club (“NBC”)

Código de Prática para Observadores de Aves

O Código de prática do NBC para os observadores de aves apresenta cinco princípios importantes que todos os membros do NBC deveriam seguir, onde quer que estejam observando aves. Seguindo o Código, mostrando exemplo e desafiando com sensibilidade a minoria dos observadores de aves, fotógrafos, cineastas e guias que se comportam de maneira inapropriada, você estará ajudando a promover uma observação responsável, que ajudará a proteger as aves e seus habitats, além de beneficiar as pessoas locais. 

O The African Bird Club (ABC), a Ornithological Society of the Middle East, o Caucasus and Central Asia (OSME) e o Oriental Bird Club (OBC) mostram intenção em adotar o código de prática em termos similares. Por favor visite seus respectivos websites para obter detalhes sobre qualquer código atual.
Cinco princípios chave

· O interesse das aves vem primeiro

· Respeite os habitats e meio-ambiente

· Respeite as leis e os costumes locais

· Pense nos interesses da vida selvagem e das pessoas locais antes enviar notícias sobre uma ave rara, especialmente durante a estação reprodutiva

· Seja um embaixador da boa observação de aves

Princípio chave 1:  O interesse das aves vem primeiro

Se você está particularmente interessado em fotografar, filmar, gravar vocalização ou apenas observar, lembre-se sempre em colocar o interesse da ave em primeiro lugar. Sempre considere cuidadosamente seu impacto nas aves.

Evitando chegar muito próximo ou perturbando o habitat, principalmente próximo de ninhos ou áreas de exibição (display). Não destrua ou remova vegetação ao redor do ninho, seja para ver os ovos ou filhotes, ou para melhorar sua visão, fotografia ou vídeo. Lembre-s que perturbar uma espécie intencionalmente ou imprudentemente nos seus ninhos ou proximidades é ilegal em muitos países. Embora não tenha necessariamente uma lei em todos os lugares, é uma boa conduta evitar qualquer perturbação. Se a ave voar para longe ou emitir alarmes repetidamente, significa que você está muito próximo.
O playback, caso seja utilizado, deve ser de maneira responsável. Tocar repetidamente o canto ou chamado para estimular resposta da ave pode causar ansiedade, desviar a ave de suas atividades diárias (incluindo alimentação de filhotes, por exemplo) e aumentar o risco de predação. Nunca use playback para atrair uma espécie para próximo do seu ninho. Guias não devem ser pressionados a continuar o playback, uma vez que a ave já tenha sido vista. Se uma ave responde, mas fica fora de vista, chega um momento que o playback deve parar. Quando deve ser, depende da circunstância. Entretanto, na maioria dos casos tocar por mais que poucos minutos, como já mencionado, causa ansiedade, desviando a ave de sua rotina diária e aumentando a predação. Além disso, o volume do playback deve ser mantido no mínimo efetivo. Um bom princípio é “manter o volume baixo, e por por curto período”.  O mesmo se aplica para imitação de chamados e canto das aves.
Fotografar e filmar aves no ninho não deve ser incentivado, a menos que seja possível à distancia usando uma lente longa. As aves não devem ser assediadas para obter a foto ou vídeo perfeito. As aves que estejam dormindo não devem ser perturbadas com flash ou outra luz artificial. Nos pontos de alimentação (por exemplo bebedouro de beija-flor) a fotografia com flash deve ser suspensa caso esteja impedindo a ave de se alimentar. Para espécies noturnas, lembre-se que fotografia com flash deve ser evitada, a iluminação direta de ser limitada, pois pode resultar em um longo período de recuperação da visão da ave.

Direcionara ou “empurrar” as aves, particularmente para espécies mais tímidas, do seu habitat preferido para a boa visualização dos observadores, fotógrafos e cineastas é especialmente controverso. Se realizado, deve ser conduzido com o máximo de sensibilidade, e pelo mínimo de tempo necessário para atingir o objetivo.
Princípio chave 2: Respeite os habitats e meio-ambiente

Respeitar os habitats e meio-ambiente é crucial. Lembre-se, as áreas são ricas em biodiversidade, você não perturbará apenas as aves. Seja cuidadoso com os habitats deixe a área como você a encontrou- ou melhor, melhore-a recolhendo o lixo que foi deixado por outras pessoas. Fique apenas nas estradas, trilhas e caminhos onde existente.

Mostre consideração para aqueles que vivem e trabalham na área que você está fazendo a observação, use serviços e guias locais sempre que possível. Aumentar a conscientização sobre os benefícios para as comunidades locais para a visitação observadores de aves pode, em última análise, ajudar as próprias aves.

Doar guias de campo ou equipamentos ópticos que você não queira mais para organizações de conservação local ou observadores pode ajudar a aumentar a conscientização localmente, bem como promover boas relações.

Princípio chave 3: Respeite as leis e os costumes locais

Sempre obedeça às regras locas e siga as instruções fornecidas nos parques nacional, regional ou local e reservas que estão lá para proteger a vida selvagem. Respeite a privacidade e propriedade privada. Sempre obtenha permissão caso esteja tenha dúvida sobre a entrada na área.
Lembre-se que se você está planejando um programa de pesquisa ou levantamento você pode precisar obter permissão dos órgãos governamentais nacionais ou locais.

Princípio chave 4: Pense nos interesses da vida selvagem e das pessoas locais antes enviar notícias sobre uma ave rara, especialmente durante a estação reprodutiva

Aves raras estão sempre no interesse, mas com o aumento no número de observadores de aves, fotógrafos e cineastas visitando uma área, você pode não ser a única pessoa perturbando uma ave rara e seu habitat. Pense com cuidado nos efeitos ao enviar noticia, caso você ache uma nova área ou ave rara (especialmente uma ave em reprodução). Lembre-se “raro” é um termo relativo. Uma ave não pode ser “rara” mas o que importa é o número potencial de pessoas atraídas por uma determinada espécie ou área. Portanto, antes de fornecer o detalhe de uma área tenha certeza que você está satisfeito de que a ave ou área possa sustentar determinada quantidade de pessoas.
Princípio chave 5: Seja um embaixador da boa observação de aves
Como um membro do NBC é importante demonstrar um alto padrão de comportamento na observação de aves. Ser exemplar e usar esse Código para explicar aos outros o que é considerado aceitável pela ampla comunidade de observadores. Seja um embaixador da boa observação e conservação das aves.

Por fim, quando você estiver fazendo observações, por favor coloque seus registros em qualquer uma das plataformas listadas abaixo, pois seus dados podem ser vitais para a ajudar a proteger áreas e espécies no país que você visitou:

(a) parceiro do Birdlife International no país

(b) base se registro global como o eBird- http://ebird.org/content/ebird;

(c) Quando no Neotrópico, no caderto neotropical do NBC - neotropicalnotebook@gmail.com
Língua: Esse código foi escrito originalmente em inglês. No caso de qualquer discrepância entre a versão em inglês desse Código e qualquer tradução, a versão em inglês deve prevalecer.
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